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Si f(x)= sin 2x cos 2x, alors f" (g) oV b oV = () 2208 13)
...... 6)\.“3 (L) //J )

est égalea .....
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Siy=2t>+7;z= t?—4; alors le O 13)
iati £-0=F « V+OY

taux de variation de y par rapport a z est -YTC ¢ + oV =2
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Si Xy = Sin x cos x,

démontrez que

d?y

a’y dy -
X +2dx+4xy—zero.
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@ Une échelle de 4 métres de longueur repose | k& adb b 55, sl ¢ gl e
par ’une des extrémités sur un mur vertical et | 2, Je >3 @l ) Wil
par I’autre extrémité sur un sol horizontal. Si SN WRE R AR THEEH (sl

Pextrémité inférieure se glisse en s’éloignant & ¥+ Janes Ll 55 Tt
du mur avec un taux de 20 cm/sec. Gshall G Ll bon Juas |
Déterminez le taux d’abaissement de son e Sk VLJ\ 0555 Lais V'L'”“
extrémité supérieure quand 1’échelle est (T0) k3 & 15 2 N
inclinée au sol a un angle de mesure % : v
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@ Siy =5 Xx6%; YIX 0= e O 13

5 X 6% <o (D
5 X 6%In6 15 7Ixe @
5 X 6% logs 6 T g7 Ixe B
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5 X 6%logg 5 0 ) Ixe




In|secx| +¢
In[cosx| +¢

— In|secx| +c¢




(x;y)de la courbe de fonction f est
inversement proportionnelle avec (x) et la

pente de la tangente est égale a 2 quand

............ x=4;y=2;trouvez Y en fonction de x.
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f(x) = x3 — 6x2 est convexe vers le bas

La courbe de la fonction f ou

dans I'intervalle .
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Si f(2) est la valeur minimale absolue de dallae (g o dad (V) > o\S 13

la fonction f(x) = x% — kx + 5 dans 0t o 8 Tpe= (w)s DNl
I’ intervalle[-1 ; 5],alors k=...... | ... =S 0B oc\-] 3 Lo
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La fonction f ou f(x) = x|x|est........

® 0 @06

Croissante dans R

Croissante dans ] 0; oo [ et

décroissante dans -0 ;0 [
décroissante dans R

Croissante dans ]-o0 ; 0 [ et

décroissante dans ]0 ; oo [




@ Répondez a une question seulement (a) ou (b) :
(a) Déterminez les intervalles de convexité
de la fonction f ainsi que les points
d’inflection (s’ils existent) ou la
fonction f(x) = 6x3 - x*.
(b) Déterminez les valeurs extrémales

absolues de la fonction f ou

f(x)= xe™ oux € [0,2]
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[(4 = cscxcotgx)dx = ...

@ 4x —cscx +c
@ 4x + cscx +c
@ 4x —cotgx + ¢

@ 4x + cotgx + ¢




une cour sous la forme d’un rectangle e R et S e e
se terminent par deux demi-cercles.
Si le périmetre de la cour est 420 metres. o
Trouvez la plus grande aire de la cour. A ls S Tl e

) Jass 5136 5 51







@)

Si fsf(x) dx =4, £=u~5(u—~)>'\°‘ O\ 13}
2 v
alors 2f5[3f(x)—1] dx ........ | .. _ SV = ()5 Y] 1°v o
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@ Trouvez Iaire de la région comprise entre | o ) seame) dalard) do- b s 5l
les deux courbes y = x?; y = 3x. V=0 ¢ e el




@ Trouvez le volume du solide engendré par | (¢ (AW} peszdl oz a2
la rotation limitée par les deux courbes g Syl Aalatdl Oy 90
_ _1..2 ’ \ o
y=x,y=3x au cours d’une g =02 ¢ orm 02 i)l
révolution autour de I’axe des abscisses . AelS 5y 95 Dl goe J 9>
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b) : | oS (G 30 Sui| G
(a) Trouvez : [ xvVx + 3 dx S o Lt (1)
(b)  Trouvez [ 6x e?* dx 5 T T el ()
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